



СОЛОВЬЕВ ДА СУМИН - ВОТ И ВЫШЕЛ КОСТРОМИН

Симптомы и санитары одновременно зафиксировали на прошлой неделе резкое крепление маразма на территории гиблого местечка, названного некогда Челябином и вмещающего нынче владения непрестанно борющихся меж собою Челябинской области, Южно-Уральской республики и Уральского царства. Смеха, а не серьезного медицинского анализа достойные безобразия челябинской смуты стали принимать формы вовсе неприличные. Трудно сказать, требовал ли Петр Иванович Сумин, назначенный самозваным и. о. президента Южно-Уральской республики Костроминим своим вице-президентом, подобно бухгалтеру Берлаге из "Золотого теленка", избравшему себе манию вице-короля Индии, ~~хотел~~ подать верных ему слез и магаражей (Петр Иванович отграничился глазами местных администраций), но — доподлинно известно, что в челябинском районе АМЗ, славном своей психолечебницей, объявился не-

кто, называющий себя премьером Соловьевым и настоятельно требующий на этом основании немедленно освободить в Сан-Марино цены на нашу кильку в томатном соусе, а для оказания гуманитарной маркетинговой помощи братскому монашескому народу тотчас выслать туда отряд бабушек-спиртоносиц и рэкетиоров с Заречного рынка.

В любом случае с появлением на местной политической сцене гг. Костромина (и. о. нашего президента) и Авдеева (царь наш), с радостью принявших в свою компанию гг. Сумина (наш вице-президент) и Соловьева (наш премьер-министр), можно с удовлетворением констатировать, что период застоя, главным бедствием которого, по мнению г-на Высоцкого, было то, что "настоящих буйных мало, вот и нету вожаков", закончился бесповоротно, по крайней мере в Челябинске.

Впрочем, по обыкновению, каждый у нас лично плюхается в ту самую лужу, которую лю-

бовно сооружает для своего ближнего. Обсует наш, традиционно не отягощенный дипломированными аналитиками, породивший Южно-Уральскую республику исключительно "под Сумина", а также дабы пострадать эдаким пугалом Бориса Николаевича, моментом заполучил вполне соответствующего новому гособразованию президента и притих, заметно побледнев, глядя на плоды трудов своих. Оно и понятно: деятели вроде Костромина неизменно делают ставку на высказывания и деяния, близкие народным чаяниям, как-то: сделать дешевой водку, снизить цены и изгнать кавказцев. На сей раз в этом ряду прочно обосновалось обещание разогнать все Советы, что наводит на мысль о некоей мистической предопределенности принятия Верховным Советом неделей раньше Закона о пособиях на бесплатное погребение.

Между тем вице-президент (в его роли занят П. И. Сумин) и премьер (В. П. Соловьев),

совсем как "большие", продолжали на неделе разыгрывать сцену опять же из "Золотого теленка", где Балаганов, Паниковский и Бендер делят право на распоряжение финансами, предварительно уведенными из кармана миллионера Корейко. Причем в роли Паниковского, регулярно получающего по морде и от Бендера, и от Шуры, выступал шеф местного управления Центрального банка Даниленко, которого и Сумин, и Соловьев едва не кулаками убеждали в иллюзорности оппонента, а прокурор пообещал вовсе засудить. Что печально, ибо банкиров у нас явно меньше, чем губернаторов и царей.

Действительно, если бы означенные господа существовали и боролись как бы в вакууме, то было бы вполне уместно употребить рецепт одного из героев английского писателя Джерома К. Джерома, который, от души не любя проповедников, избавлялся от них, запирая по десятку в комнате со стаканом воды и кружкой для по-

жертвований, предоставляя таким образом заговаривать друг дружку до смерти.

Здесь же случай иной, и при выводе на минувшей неделе на политическую сцену массовки в виде смешанного коммуно-демократического митинга без мордобоя привычно не обошлось. Слегка досталось старому коммунисту, осмелившемуся заявить, что злодей не только Соловьев, но и Сумин тоже очень хорош. Милиция отбила отщепенца от тут же заклеивших его (по большей мере прямо по физиономии) товарищей по партии, из которой отщепенец тут же и вышел. Что говорит о несомненной пользе коммунистических митингов: небольшое сотрясение прочного сосуда, именуемого головой, порою быстро приводит в порядок его содержимое.

Д-р КРУТОВ